

太钢日报

BAOWU

中共太原钢铁(集团)有限公司委员会主管主办

第12679期 本期四版

国内统一连续出版物号:CN 14-0047

2024年7月31日 星期三

农历甲辰年六月廿六

中国宝武使命:

共建产业生态圈

共创绿色新未来



五项举措再度出击! 太钢全力防范应对强降雨

抢险救灾部署要求,太钢立足防大汛、抢大险、救大灾,坚持极限思维和底线思维,强化工作部署,层层压实责任,坚决扛起防范化解重大安全风险的政治责任。

针对汛期形势,太钢科学研判、随时关注各基地汛期雨量走势,要求各基地和矿山成立防汛领导组织机构,建立防汛机制,落实防汛责任,加强针

对性部署,落实落细防范措施。电话一响,“人员到位”。严格执行24小时值班制度,值班、带班人员必须坚守岗位,熟悉掌握值班工作任务,随时掌握汛情动态,确保及时处置各类防汛指令和信息,做到险情发现及时、信息上报准确、险情处置快速有效。

(下转第二版)

图片由牛鹏程、霍志宏提供

今日关注 FOCUS TODAY

本报讯(记者 薛华)为深入贯彻习近平总书记关于防汛工作的重要指示精神,全面落实中国宝武有关防汛抗旱



太钢集团党委副书记、纪委书记汪震慰问军训成果运用十佳先进集体不锈钢冷轧厂窄幅精整作业区。
张可树摄

本报讯(记者 薛华)在“八一”建军节到来之际,7月25日,太钢集团党委副书记、纪委书记汪震走访慰问了生活困难退役军人和军训成果运用十佳先进集体,代表公司党政向他们致以诚挚问候和崇高敬意。

在太钢线材事业部生活困难退役军人孙俊青家中,汪震与他亲切交谈,了解他的思想、生活、家庭和身体等情况,听取他对退役军人工作的意见建议,聆听老兵讲述自身从军经历,并嘱咐相关单位和部门要多走访、多了解、多关心生活困难退役军人的日常生活,充分营造关心关爱退役军人的良好氛围,采取多种措施,帮助他们解决实际困难,以更温暖、更贴心的工作,让退役军人感受到太钢大家庭的温暖。

(下转第二版)

公司开展「八一」慰问活动

宁波宝新BA板接单量同比增长



本报讯(通讯员 陈丽君)上半年,宁波宝新以“四化”“四有”为引领,推进算账经营和精益运营,持续扩订单优结构,提升整体盈利能力,上半年月月有盈利,完成时间过半、任务过半目标。

持续优化结构,提升盈利能力。

(下转第二版)

落实“四化”“四有”



近日,太钢能源部启动新一轮“师带徒”工作,通过个人自愿和基层举荐相结合方式确定9对师徒并组织签订协议。“搭建平台,激励保障,沟通协调”,该部工会从培育目标设定、培育措施要点、师徒职责等方面一一细化,以确保全过程扎实推进,师徒实现教学相长。

能源部 提供

